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                                          РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: ____ с., ___ рис., ___ табл., ___ додатків, ___ 

джерел, графічною частиною А1 ___. 

Об'єкт реконструкції: станція технічного обслуговування легкових 

автомобілів «Арсіка» на вулиці Шинна, 2 у м. Дніпро. 

Мета: Покращення якості надання послуг технічного обслуговування 

автомобілів шляхом вдосконалення технологічного процесу по заміні 

рульової колонки . 

 В технологічному розділі визначили обсяг робіт, кількість 

працівників кількість постів, розрахували кількість автомобіле-

місць очікування і зберігання, площі приміщень та складів, площу 

підприємства. 

 В розділі технологія ремонту розробили операційно-технологічну 

карту заміни рульової колонки автомобіля Mini Cooper. 

 В економічному розділі виконано розрахунок вартості основних 

виробничих фондів, собівартості робіт, економічної ефективності і 

техніко-економічних показників. 

 В розділі охорона праці було проведено оцінку ергономічних 

ризиків травмування кінцівок та виникнення професійних 

захворювань опорно-рухового апарату робітника при виконанні 

робіт по заміні рульової колонки та були запропоновані рішення для 

зменшення рівня ергономічних ризиків. 

СТАНЦІЯ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, ЗОНА 

ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ДІАГНОСТУВАННЯ, 

ЗАМІНА РУЛЬОВОЇ КОЛОНКИ, ТЕХНІЧНЕ 



                                                  ВСТУП 

Спеціалізована станція технічного обслуговування «Арсіка» виконує 

певний закінчений комплекс робіт з заміни або ремонту автомобільних 

рульових колонок. 

Розвиток СТО дозволяє концентрувати матеріально - технічні засоби і 

створює передумови для впровадження нової техніки, прогресивної технології 

і раціональної організації виробництва. Це призводить до значного збільшення 

продуктивності праці і скорочення трудомісткості робіт при підвищенні їх 

якості. 

Для нормального функціонування СТО важливе значення має ефективна 

система управління виробництвом. 

Діагностування в технологічному процесі виконує функцію 

вимірювального органу, регульованим об'єктом є автомобіль, керуючим 

органом - технічний відділ СТО, а виконавчий орган - зони технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів. 

Ремонт виконується на універсальних постах. Приймаємо тупиковий 

метод організації технічного обслуговування на універсальних постах. Це 

дозволить обслуговувати на одному і тому ж посту автомобілі різних марок. 

Однак використання цього методу призводить до більших витрат часу на 

установку автомобілів на пости і з'їзд з них, забруднення приміщення 

відпрацьованими газами при маневруванні автомобіля при в'їзді і з'їзді з поста, 

використання робочих-універсалів високої кваліфікації, що збільшує витрати 

на проведення ремонту автомобілів. 

Поточний ремонт агрегатів проводиться на спеціалізованих постах і 

дільницях. 
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                                              ВИСНОВКИ  

В кваліфікаційній роботі було розроблено проєкт реконструкція станції 

технічного обслуговування легкових автомобілів «Арсіка» на якій виконують 

ТО, ремонт вузлів і агрегатів, шимонтажні роботи, регулювання ККК для 

легкових автомобілів, мікроавтобусів та для малотоннажних вантажних 

автомобілів 

•        В технологічному розділі визначили обсяг робіт, кількість 

праціників кількість постів, розрахували кількість автомобіле-місць 

очікування і зберігання, площі приміщень та складів, площу підприємства. 

• В розділі технологій ремонту була детально розроблена 

операційно-технічна карта заміни рульової колонки автомобіля Mini Cooper. 

• В економічному розділі виконано розрахунок вартості основних 

виробничих фондів, визначено собівартість робіт, визначили економічну 

ефективність і техніко-економічні показники. 

•           В розділі охорона праці було проведено оцінку ергономічних 

ризиків травмування кінцівок та виникнення професійних захворювань 

опорно-рухового апарату робітника при виконанні робіт по заміні рульової 

колонки та були запропоновані рішення для зменшення рівня ергономічних 

ризиків. 
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